
MIGRATION
Attractiveness of Europe and the SEM countries as places to live in

The Mediterranean region is either strongly characterised or somewhat characterised by migration issues: this is a shared 
perception among EuroMed populations. If given the option to start their life again, a majority of Europeans would choose 
to move abroad. In SEM countries 49% of people would prefer to stay in their country of origin and only 20% would choose 
Europe as their destination, while 36% of Europeans would prefer to start their life in another European country.
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